
令和５年度（一社）釜石観光物産協会定時総会 議事録 

 

 

 

１．開催日時  令和５年５月 23日（火）16時 2分 

 

２．場    所  ホテルクラウンヒルズ釜石「鳳凰の間」 

 

３．出席理事  代表理事 新里耕司 

理事 新里進、八幡雪夫、平野嘉隆、多田知貴、久保欣也、 

和田利男 

 

４．欠席理事  理事 都築利昭、平松篤、小澤伸之助、菊地広隆 

 

５．出席監事  小山和宏、河東英宜 

 

６．議  長 代表理事 新里耕司 

 

７．事務局   事務局長 和田利男、事務局次長 佐々木一伸 

 

８．議事の経過の要領及びその結果 

  和田事務局長が開会を宣言するとともに、会員数を確認し、176名の総社員中出席社員

が 26名、委任状提出社員 102名の合わせて 128名で、過半数の議決権を有していること

の報告があった。 

引き続き会長が挨拶を行い、続いて来賓を代表して市長代理の小山田産業振興部長が

挨拶した後、和田事務局長より定款第 15条に基づき、議長には会長があたる旨の説明が

あり、新里耕司が議長席についた。 

続いて、議長が、議事録署名理事の指名について事務局において提案するよう求めた。 

  和田事務局より、順番によって平野理事と多田理事にお願いしたい旨の説明があった。 

  これを受けて、議長が出席者に諮ったところ異議がなかったことから、議事録署名理事

に平野理事と多田理事を指名した。 

 

（１）報告 会長の辞任及び辞任に伴う新会長の選任について 

  議長が、報告事項について説明するよう事務局に求めた。 

  和田事務局長より、本日新里会長から、一身上の都合によりこの総会の終了をもって会

長を辞する旨の辞任届が提出されたことを受けて、先ほど開催された第１回理事会にお



いて協議の結果、満場一致をもって新しい会長に現在副会長の新里進が選任された、との

報告がなされた。 

 

（２）議案第１号 令和４年度一般社団法人釜石観光物産協会事業報告について 

（３）議案第２号 令和４年度一般社団法人釜石観光物産協会会計決算について 

  引続き議事に入り、議長が議案第１号と第２号は関連するため、一括して説明するよう

事務局に求めた。 

和田事務局長より、議案第１号と第２号について説明があった。 

議長が、小山監事に対して監査結果の報告を求めたところ、小山監事から適正に処理さ

れていることを確認した旨の報告がなされた。 

特に質疑等はなく、議長が出席者に諮ったところいずれも承認された。 

 

（４）議案第３号 令和５年度一般社団法人釜石観光物産協会事業計画について 

（５）議案第４号 令和５年度一般社団法人釜石観光物産協会会計予算について 

  議長が、議案第３号と第４号は関連することから、一括して説明するよう事務局に求め

た。 

  和田事務局長より、議案第３号と議案第４号について説明があった。 

特に質疑等はなく、議長が出席者に諮ったところいずれも承認された。 

 

（６）議案第５号 令和５年度一般社団法人釜石観光物産協会会計補正予算（第１号）について 

  議長が、議案第５号について説明するよう事務局に求めた。 

  和田事務局長より、議案第５号について説明があった。 

  特に質疑等はなく、議長が出席者に諮ったところ異議なく承認された。 

 

 

 

 

以上をもって発議、意見開陳は無いと認められたので、議長は会議を終了した旨を述べ 16 時

48分に閉会を宣言した。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

令和５年５月 24日 

 

 

 

                 議長（代表理事）  新里耕司 ㊞ 

 

 

 

                 議事録署名理事   平野嘉隆 ㊞ 

 

 

 

                 議事録署名理事   多田知貴 ㊞ 

 


